

国基路街道贴心服务 保障疫苗接种秩序



本报讯 为做好疫苗接种工作,6月份以来,国基路街道各社区工作人员向辖区商铺和居民发放宣传资料,同时通过社区微信群、朋友圈等网络途径,积极转发疫苗接种宣传视频,并入户走访讲解接种疫苗的必要性,做到全民皆知、应接尽接。

除此之外,为高效有序推进新冠

病毒疫苗接种,全方位做好疫苗接种服务保障,国基路卫生服务中心接种点人头攒动,前来接种疫苗的居民排起了长队。新田社区的志愿者一早就来到接种点,顶着烈日,坚守在疫苗接种现场,为群众提供引导、接待、答疑、留观等服务,保障新冠病毒疫苗接种工作有序、安全、规范开展。志愿服务,

不仅向居民宣传疫苗接种的知识,还在炎炎烈日,为居民提供了一份清凉。

在康苑居社区,志愿者们积极参与,协助医护人员对前来接种的人群进行现场引导、维持秩序、排队接种等志愿服务工作。“这些志愿服务人员也真是不容易,从早到晚不辞辛苦,乐于奉献的志愿精神在他

们身上体现得淋漓尽致。”群众王先生夸赞道。

党员志愿者热情积极的精神风貌和严谨认真的工作态度,得到大家的好评。在接下来的疫苗接种工作中,国基路街道将继续做好相关服务工作,保障疫苗接种工作顺利完成。

记者 鲁慧 文/图

■巡防在一线

帮助危重老人及时就医

本报讯 近日,国基路办事处巡防中队王百彦等三名队员在花园路与国基路21世纪社区湖畔广场附近徒步巡逻时,突然听到社区西北门传来救护车刺耳的警笛声,肯定有情况,队员赶紧上前查看,就见一辆救护车停在门口。

队员王百彦从医护人员处得知:病人家属让救护车从社区西北门进,他们在门口附近住。王百彦立即和另外两名同事联系寻找病

人家属。

巡防队员李国营在14号楼处打听病人时,一名30多岁的女子慌忙向队员求助说:“俺妈犯病了,请帮帮忙……”

队员立即和病人家属将生病老太太搀扶到轮椅上从家推出来,经急救医护人员初步检查老人是脑梗,急救医护人员指挥大家不要有剧烈振动,合力将老人抬往医用板车,小心翼翼推进救护车。

病者女儿说:他们姓马,在14号楼住,母亲今年76岁,早上吃过饭后,突然说头痛,然后头一下子歪下来,失去了知觉,咋喊都不应声,我赶紧扶住坐在轮椅上的妈妈,哥哥打120急救电话……”

家人对巡防队员的高度负责和爱心救助表示感谢,急救医护人员也对巡防队员热心帮助给予称赞。

记者 鲁慧 韩广伟

热心帮店家更换破损水龙头

本报讯 “谢谢你们,没想到我们随口说水龙头坏了,你们竟然主

动过来给我们换……”这是某饭店夫妇给巡防队员说的感激话语。

原来是前几天的一个下午(约3时),国基路办事处巡防中队李国营等3名队员在花园北路与宏康路东巡逻时,一饭店老板向队员李国营打听说:“麻烦问下哪里有水电维修师傅?我们洗手间水龙头坏了,一直忙没顾上

修……”队员李国营查看水龙头型号后向饭店老板答复:明天上午我来给你们换吧。

第二天早上上班前,队员李国营提前带上自家装修时剩余的水龙头及工具,上午巡逻时利用休息时间,和另外两名队员一起来到该饭店,拿出扳手拧下破损水龙头,用防水胶带缠好换上新水龙头。

看着修好的水龙头,又看到队员忙的满头大汗和浑身湿透的衣服,饭店老板夫妇激动地分别向巡防队员道谢,并留队员吃饭和掏钱表示感谢,被队员婉言谢绝。

记者
鲁慧
通讯员
韩广伟

国基路开展警民共建群防群治活动

本报讯 近日,国基路办事处和国基路派出所联合在高皇寨村委会召开“警民共建群防群治活动”,同时国基路巡防中队派出11名业务骨干参加警民共建群防群治活动。

国基路巡防队员认真仔细聆听民警讲解活动内容和工作经验,活动现场还讲解了新型网络诈骗情况和案例分析等。

此次警民共建群防群治活动,进一步提高了巡防队员安全巡逻防范意识和责任心。巡防队员纷纷表示将加大巡逻力度,为居民群众保驾护航。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

增强安全意识 预防溺水发生

本报讯 夏季是溺水多发季节,国基路办事处巡防中队加大辖区“两河一渠”巡逻力度,避免发生溺水事故。

自6月15日上午起,国基路办事处巡防中队立即安排巡防队员在辖区小学和幼儿园开展安全防溺水宣传活动,所到之处队员详细向家长和学生讲解如何进行防溺水,并发放由国基路办事处印发的《开展平安建设严防溺水发生》致辖区居民的一封信,让大家了解并掌握预防溺水的措施等常识和方法。

在做好防溺水宣传活动的同时,国基路巡防中队派出队员在辖区贾鲁河、魏河和东风渠流域不间断巡逻,制止和劝离钓鱼戏水人员,避免发生溺水事故,让孩子们过个愉快安全的假期。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟